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ASSOCIATION DES PARENTS D’ELEVES  

DES ECOLES MATERNELLE ET ELEMENTAIRE DE SAINT JULIEN 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 4 octobre 2024 

Aurore MERLIN, Présidente de l’A.P.E., ouvre la séance à 18h40 en présence des membres du bureau, de 
parents d’élèves et de cinq enseignantes. 

Excusés : sans objet 

ORDRE DU JOUR : 

1. Bilan moral 2023/2024 
2. Bilan financier 
3. Point sur les manifestations à venir 
4. Election du nouveau bureau 

1. BILAN MORAL 2023/2024 

Madame MERLIN, présidente, rappelle brièvement le contexte de création de l'association : organiser des 
manifestations pour soutenir financièrement les projets des écoles et proposer des moments conviviaux aux 
familles. Une vidéo de présentation a été créée par l’APE et diffusée par les enseignantes lors des réunions de 
rentrée de chaque classe. Elle est présentée ce soir à l’assemblée. 

L’APE fêtera ses 6 années d’existence début 2025. 

Le rôle de l'association est distinct de celui des parents délégués. 

Les parents délégués siègent au Conseil d'école qui se tient trimestriellement. 

Actions réalisées sur l’année scolaire 2023 - 2024 :  

 Nettoyage du village de Flacey organisé en septembre : opération de ramassage des déchets. 
 Fête de la soupe à la salle des fêtes de Brognon mi-novembre. Même format que l’année d’avant : 

formules gourmand et gourmet et élection de la meilleure soupe – augmentation de la capacité 
d’accueil en installant un barnum accolé à la salle 

 Vente de chaussettes et de hottes de Noël décorées par les enfants 
 Week-end fééries de Noël : l’inauguration des sapins et son moment convivial de partage de douceurs 

sucrées et de vin chaud a dû être annulée à cause d’une météo très défavorable. Le spectacle de fin 
d’année a bien eu lieu le lendemain avec la troupe « comme l’air 2 rien », un goûter offert aux familles 
et la venue du Père Noël pour une belle distribution de papillotes !  

 Repas dansant en mars : l’APE a proposé cette année son premier repas dansant. Cette manifestation 
a été un succès tant sur la qualité du repas servi que l’animation de la soirée ! 

 Fête du printemps : la « fête du printemps » annuelle a proposé des jeux d’hier et d’aujourd’hui en 
collaboration avec La caravane des jeux, son habituelle bourse aux livres, ainsi que divers ateliers 
créatifs organisés par des associations locales (Chouette astronomie, la bibliothèque de Saint-Julien) et 
des artisans souhaitant partager leur talent ou leur passion (maquillage, création de nichoirs à oiseaux 
et à chauve-souris, création de portes clefs, créations textiles, …).  

 Marché aux plantes : le traditionnel et tant attendu marché aux plantes a eu lieu le 4 mai à la salle 
multigénérationnelle. 
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 Fête de fin d’année / Fête de la musique : annulation des olympiades des familles cette année – 2ème 
fête de la musique à destination de l’ensemble des villageois, délocalisée à la salle multi à cause d’une 
météo douteuse – le groupe Calamity Jo a enflammé l’ambiance, cette fête a été un succès. 

Pour plus de détails sur les manifestations réalisées : rendez-vous sur le site https://ape.julianois.fr/  

L’APE profite de la présentation de ces actions pour remercier chaleureusement : 

- la mairie de Saint-Julien pour le prêt fréquent de la salle multigénérationnelle et son soutien matériel 
pour l’impression de documents, 

- la mairie de Brognon pour la mise à disposition de la salle des fêtes à l’occasion de la fête de la soupe 
et son relai dans la diffusion des communications aux habitants, 

- les parents d’élèves prêtant main forte sur différentes manifestations, 
- la bibliothèque de Saint-Julien pour sa présence lors de certaines actions,  
- les Jardinots pour leur présence lors de certaines actions et le prêt de matériel pour la fête de la 

musique. 
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2. BILAN FINANCIER 

Mme BRUN, Trésorière, présente le rapport financier suivant.  

 

Aucune demande de subvention n’a été faite sur l’année 2023 – 2024. 

3. ELECTION DES NOUVEAUX MEMBRES DU BUREAU 

L’APE a besoin de membres pour exister, pour organiser des actions et manifestations. 

L’association est composée d’un bureau : président, vice-président, secrétaire, vice-secrétaire, trésorier, vice-
trésorier. 

Le bureau rappelle le rôle de chacun des membres : 

 Secrétaire / Vice-Secrétaire : faire les courriers, réaliser les documents à communiquer aux familles, les 
comptes-rendus de réunion, gérer la communication aux familles par mail, facebook et via le site 
internet de l’association https://ape.julianois.fr/  

 Trésorière/ Vice-trésorière : faire les remises en banque après les manifestations, faire les comptes, 
établir le bilan financier. 

 Présidente / Vice-présidente : communication avec les différents partenaires, organisation générale. 

A ce jour les membres du bureau sont les suivants : 

- Président/ Vice-présidente : Aurore MERLIN / Célia DUMONT 
- Trésorière/ Vice-trésorier : Emilie BRUN / Laure MARZO 
- Secrétaire/ Vice-secrétaire : Célia DUMONT / Alexandre MARZO 
- Assesseurs : Michaël BURNEL et Frédéric VALLET 
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Se représentent : les mêmes membres 

Nouveaux parents souhaitant se présenter : Claude PERILLAT en tant qu’assesseur 

Le nouveau bureau élu est composé de :  

- Président/ Vice-présidente : Aurore MERLIN / Célia DUMONT 
- Trésorière : Emilie BRUN / Laure MARZO 
- Secrétaire/ Vice-secrétaire : Célia DUMONT / Alexandre MARZO 
- Assesseurs : Michaël BURNEL / Frédéric VALLET / Claude PERILLAT  

Le nouveau bureau est élu à l'unanimité. Les membres remercient les adhérents pour leur confiance 
renouvelée. 

Adeline, en sa qualité d'ATSEM de l'école maternelle, est toujours membre d‘honneur de l’APE. Les membres 
du bureau la remercient chaleureusement pour son investissement lors de chaque manifestation.  

4. MANIFESTATIONS A VENIR 
 

Voir agenda 2024 – 2025 joint à ce compte-rendu. 

2 manifestations non reconduites cette année :  

 La fête de la soupe : manifestation très sympathique mais très compliqué d’avoir des cuisiniers, les 
membres du bureau se retrouvent à devoir cuisiner des soupes alors qu’il faut également préparer la 
manifestation ; 

 La fête du printemps : bénéfice beaucoup trop faible relativement à l’énergie dépensée pour préparer 
cette manifestation (notamment la manutention des livres avant et après l’événement). 

2 nouvelles manifestations proposées cette année : 

 La « fête vos jeux » : après-midi jeux de société à partir de 5 ans en novembre à la salle des fêtes de 
Brognon ; 

 La boum des familles : événement musical de partage prévu le soir du dernier jour d’école sous le 
préau de l’école élémentaire 

Nous rappelons que nous avons besoin d’aide pour mener à bien ces différentes et nombreuses 
manifestations. Merci de répondre présents à la hauteur de vos possibilités pour participer à la vie de l’école 
mais aussi à la vie du village !  

2 parents d’élèves se sont portés volontaires pour être ajoutés au groupe Whatsapp « APE & cie » et apporter 
leur aide ponctuelle. Merci à eux ! 

5. QUESTIONS DIVERSES 

Pas de question. 

L'assemblée est close à 19h00. 



Faites découvrir la boum d’antan à
vos enfants : musique et boule à
facette sous le préau !!

AGENDA 2024 - 2025

OCTOBRE
2024

APERO DE RENTREE
Venez nous découvrir ou nous
retrouver lors d’un moment convivial

FEERIES DE NOEL 1
A destination de l’ensemble des
villageois : goûter partagé de Noël -
Vin et chocolat chaud offerts

SOIREE THEATRE
A destination de l’ensemble des
villageois : pièce “changement de
cap” d’Arc en scène

MARCHE AUX PLANTES
Préparez vos potagers et jardins
d’agrément avec les plants d’un
partenaire historique et local

 BOUM DES FAMILLES

FETE VOS JEUX
 Venez jouer en famille dans la salle des
fêtes de Brognon

4

7

15

10

4

17

FEERIES DE NOEL 2
Spectacle de Noël et goûter offert pour les
familles de l’école
Visite du Père Noël !

8DECEMBRE
2024

REPAS DANSANT
Cette année encore, régalez vous
avec notre chef Alex et
déhanchez vous avec DJ Jo !

12AVRIL

FETE DE LA MUSIQUE
Fête de l’été tout public 
Grosse ambiance avec Calamity Jo
Restauration gourmande et locale 

21JUIN
2025

VACANCES DE L’APE
Pause estivale (et bien méritée) de l’APE
A l’année prochaine !!

ETE
2025

DECEMBRE
2024

FEVRIER
2025

MAI
2025

JUILLET
2025

2025

NOVEMBRE
2024

A V E C  L ' A P E ,  I L  Y  A  T O U J O U R S  Q U E L Q U E  C H O S E  A  F A I R E  !

Suivez nous ! APE Saint-Julien https://ape.julianois.fr/

Agenda prévisionnel, susceptible de modifications en fonction des disponibilités des salles


